

**MINISTÉRIO DA FAZENDA
ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA**

RETIFICAÇÃO

No Edital ESAF nº 5, de 28/1/2014, publicado no DOU de 29/1/2014, Seção 3, páginas 116 a 121, no ANEXO I – ATA/MF/2014 - Distribuição de vagas por Municípios, **onde se lê:**

UF	Localidades abrangidas	Vagas		
		Ampla	Deficiente	TOTAL
...				
GO	Anápolis/GO	2	-	2

	Goiânia/GO	7	1	8

	Rio Verde/GO	4	-	4
	Uruaçu/GO	2	-	2
		30	1	31

...				
RS	Alegrete/RS	2	-	2

	Santa Maria/RS	5	1	6
	Santa Vitoria do Palmar/RS	1	-	1
	Santana do Livramento/RS	4	1	5
	Santiago/RS	1	-	1

	Viamão/RS	2	-	2
		142	13	155

leia-se:

UF	Localidades abrangidas	Vagas		
		Ampla	Deficiente	TOTAL
...				
GO	Anápolis/GO	2	-	2

	Goiânia/GO	5	1	6

	Rio Verde/GO	4	-	4
	São Luis de Montes Belos/GO	2	-	2
	Uruaçu/GO	2	-	2
		30	1	31

...				
RS	Alegrete/RS	2	-	2

	Santa Maria/RS	5	1	6
	Santana do Livramento/RS	5	1	6
	Santiago/RS	1	-	1

	Viamão	2	-	2
		142	13	155